

## 纽约民众: 4·25请愿是法轮功为所有中国人争取权利



▲纪念 4·25，纽约法轮功学员在法拉盛举行盛大游行。

两千多名纽约法轮功学员 4 月 23 日在法拉盛举行盛大游行，纪念 1999 年 4 月 25 日中国法轮功学员到北京信访局（中南海附近）和平请愿争取信仰自由，史称“四二五大上访”。有观看游行的民众感慨地说，回头一看，23 年前，法轮功学员是为所有的中国人争取向善的自由，但是共产党打压了法轮功，恶果就是，从最近上海封城可看到，中国人连吃饭的自由都没有了。

### ■ 观众：法轮功为中国人争取向善的自由

一位站在地铁口观看游行的华人女士 Susan 看着游行激动地说，“法轮功 23 年前的上访，是一个壮举，用合法的途径、和平地争取信仰自由，信仰是什么？是真善忍，是向善的，是为所有中国人争取向善的自由”。

Susan 说，游行真壮观，有很多中国传统文化的元素，觉得非常亲切。真正传承中华文化精华的是海外的法轮功，但在中共那里，都是被打压的。共产党不仅不能代表中国，而且本身就是中国的敌人。

“共产党从它成立以来，一直就在灭绝中华文化，对中国人实行种族灭绝，可能因为规模太大，没有人注意到，比如计划生育、窃取器官，哪一条不是种族灭绝？”

“有一些人认为，法轮功过分了呀，是向共产党要求太多的权利，其实不是的。” Susan 说，一个社会里，有一群人愿意站出来，去争取向善的自由，是多么值得敬佩的事情！“而这样的争取被打压了。今天多少人承受着后果：从最近上海封城看，中国人连吃饭的自由都没有了。”

### ■ 美智库人员：我开始变得谦卑

在游行终点处举行了声势浩大的“四·二五”集会，美国外交政策智库“应对中国当前危险委员会”属下的“受奴役民族联盟”（Captive Nations Coalition of the Committee on Present Danger: China）韩裔主任金世训（Se Hoon Kim）发言说，在十年前他不认可法轮功，直到二零一二年的冬天，法轮功学员们不顾严寒在那里发资料，一位女学员告诉他，她和她的妹妹没有任何过错却遭迫害，这些话触动了金世训的内心，他开始思考她的话。“我被共产党所描绘的形象迷惑，没有意识到法轮功学员的器官被活摘，基督徒、维吾尔人、藏人、甚至香港人也遭受着迫害。”

“你们的付出改变了我……我开始变得谦卑，并对自己感到羞愧。我向你们所有人道歉！”金世训说，他带着这个非常宝贵的教训站出来说真话，“我想对共产党员，尤其是纽约中共领事馆的人说，如果我可以改变，你也可以改变。”◇

# 忍着吃亏 得到的却是福

人们常感叹：这年头做人难，做好人更难。法轮功学员却在实践真善忍原则的过程中，回归传统的做人理念，这是对生命的珍重。

## ■ 退还贪公家的东西

过去在单位上班时，经常往家中拿产品，如口杯、烟缸、花瓶等，那时的风气大家都那样，就是不拿白不拿，尽管收发室、保卫科抓也挡不住，人心坏了，谁能管得了，自己用、亲朋好友用，还攒了一床底下，好几纸壳箱。

修炼法轮功后，明白要按真善忍的标准做人，我一见这些东西就闹心、不舒服。我思想斗争了好久，送回厂吧，怕罚款，不送吧，良心过不去。最后我把心一横，借了个三轮车，拉上这些东西送单位。当时单位就要黄了，只有小卖部和工会的职工在留守。工会同事说：“你这是咋回事儿？”我说：“在以前上班时经常往家拿的，现在明白了，不是自己的东西不该要，还是物归原主吧。”他马上露出不可思议的眼神，略有所思地说：“现在还有这样的人？”不修炼大法的人怎么能理解呢。

## ■ 忍着吃亏 得到的却是福

在我刚修炼法轮功时，一次，我和丈夫带孩子骑摩托车，正停路边呢，这时有个老头骑车过来，因有垃圾箱阻挡，他一时拐不过弯来，急刹车，自己从自行车上滑下来，正好倒在我的车后箱上，当时他戴着个棉帽子，哪也没摔着。我们急忙把他扶起来，我问：大爷怎样？用上医院吗？他说去医院。那天正下着小雪，我们把老人送到医院，结果大夫说什么事也没有。我们又送他回家，他的姑娘、女婿不让我



们走，说要我们的身份证，不然以后出了问题不好办。当时我想，虽然不是我撞的，我也是挡着路了，也有责任。就把身份证给了他们。第二天从家里拿200元钱送去。

几天后，他们又来电话，说老人难受。我就找我的亲戚去看看，亲戚是中医大夫，正骨什么的都很厉害。结果一看老人什么事都没有，但他就是趴在床上不起来，还一个劲地“哼哼”。没几天，他们又打电话来说要去医院。我答应了，他又不去了，他们翁婿一唱一和的，原来是想要2千元钱。

我当时很生气：这不是讹我吗？虽然我也有错，但也做到仁至义尽了。我三小叔子是公务员，听到这事对我们说：“我就不信他，我黑道、白道都有人，这事交给我处理。”

这时教我学法轮功的大姨告诉我，师父说：“是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。”我毕竟刚学大法，没有理解到那么深，但还是知道修炼人该忍，就给了老爷子2千元钱，拿回身份证。现在说的简单，当时我的心情很难形容。如果不修大法，我会什么都不顾地去争这口气的，不定和别人打成什么样了。

这事过后，我们的小生意卖货卖得出奇地好，2千元很快就挣回来了。两年后，听邻居说老头和他家姑娘、女婿全都死了。我听后也很后悔，虽然也许还有其它的原因，但是如果我当初悟性好一点，能跟他们讲讲法轮大法的道理，阻止他们做不道德的事，也许他们不至于得到这样的结局吧。◇

# 他们是第一批从方舱医院回家的人

【明慧网】我刚搬了新居，邻居还不认识，就赶上了因疫情而突如其来的封城、封小区。向窗外看去，周围变得毫无生机，唯一能看到的是穿着白衣服的防疫人员，唯一听到的声音是：“下楼做核酸。”人们都很听话，都下楼，期盼着政府真的能把病毒尽快“清零”，早日恢复正常生活。20天过去了，人封住了，染疫人数还是每日地上涨，每天重复地做核酸。

## ■ 邻居 5 岁孩子检测呈阳性

突然一天，我听到有人敲邻居家的门，被告知他家孩子核酸检测呈阳性，可大人是阴性的，他家门暂时贴上了封条。孩子才 5 岁，20 天了，才做出来阳性，很有可能是在做核酸检测时交叉感染的。

我们两家是门紧挨着门的，这要是一般的人会很害怕的，可是，我修炼法轮大法已有 25 年了，对自身的免疫力很有信心，没有恐惧，反而听到邻居是阳性时，我真是很为他们着急，我想告诉他们法轮功的抗疫良方，我相信大法能救了他们一家。可是，邻居家的门已经贴了封条，怎么能告诉他们大法真相呢？

邻居家的门，连张纸片都塞不进去，我想了很多办法，终于从楼梯道的窗户跳出去，跳到缓台上，然后走到他家的阴面窗子下面，我敲了他家的窗子。开始邻居还不敢开窗，我说，我是邻居，我听到了你家孩子是阳性，我很为你们着急呀，我得告诉你们很重要的事，开开窗子吧，我不怕。

**我告诉他们法轮功的九字真言“法轮大法好，真善忍好”是避疫的良方，在这两年多的疫情期间，救了无数人，诚心地念动，就会得到大法的帮助、保护。**

我的善心打动了他们。邻居戴上口罩，开了窗子。我给了他们一个法轮功真相 U 盘，告诉他们好好看看，会明白更多，并告诉他们法轮功的九字真言“法轮大法好，真善忍好”是避疫的良方，在这两年多的疫情期间，救了无数人，诚心地念动，就会得到大法的帮助、保护。我还告诉他们，如果生活上缺啥，就尽管说，我想办法帮他们。看得出来，他们很受感动。

## ■ 方舱医院第一批回家的人

两天后，他们全家还是被通知到方舱医院隔离。临走之前，他们很为难地打电话给我，因为他们家养了个宠物狗，想让我帮忙。因为别的小区有宠物狗被小区人员用棒子打死的，我想毕竟是个生命呀，二话没说，就收养了。同时送给他们一个法轮功护身符，嘱咐他们到那里要坚持诚心敬念九字真言，会很快回来的。

中共这种极端防疫措施，其实是很没有人性的，为了造成“社会层面清零”，只要感染上病毒，连同密接人员都给抓走，可医疗资源又不够，20 多人一个房间，有咳嗽的、有发烧的、还有无症状、阴性的都混在一起。方舱医院哪里是救治呀，其实是病毒集中营。

邻居一家人到了那里后，就既后悔又害怕，他们和发烧的在一起，很害怕真的被感染上。我就不时地安慰他们，提醒他们念九字真言。他们跟我说，和这么多发烧的密接，恐怕一时半会儿是回不去的。他们同屋早进去的人，也是无症状 20 天了，变成有症状了回不去。我提醒他们不用怕，你们是有神佛护佑的，一定会有奇迹出现，最多一周你们就会回来的。

结果，到了第 8 天的晚上，他们都回家了，而且是方舱医院第一批回家的人。◇



# 因言获罪 77岁老人被判8年 冤死于唐山监狱



▲韩俊德

【明慧网】河北保定市77岁的法轮功学员韩俊德因在小葫芦上刻写“真善忍好”，于2020年2月被保定市高阳县法院非法判刑8年半入狱、勒索罚金1万元。2022年4月14日，韩俊德被唐山冀东监狱迫害致死。

## ■ 维权律师：家属可依法索赔

旅居海外的原大陆维权律师彭永峰针对此案表示，“韩俊德在葫芦上刻‘真善忍好’本是言论自由范畴内之事，却因言论、信仰获罪，这是被现代世界通行的法律制度所严厉禁止的。”他说，中共此类做法甚至违反了中共自己制定的宪法、法律法规：《监狱法》第四章第四节，以及司法部均有关于服刑人员有通信、会见权利的专门规定。“何况对于一个古稀之年的老人？当局的做法实属严重违法。”

综合《监狱法》及第三章第一节第十七条有关于“保外就医”的规定以及第三节关于“监外执行”的规定来看，彭永峰表示，韩俊德完全符合监外执行的条件，应当被允许保外就医。

而从中共当局的实际做法及其意图可以断定，“这完全是一种变相的酷刑行为，是严重侵犯人权的故意伤害（甚至是杀人的）违法犯罪行为。”

彭永峰律师说，根据中共自己制定的《国家赔偿法》第三章关于刑事赔偿的规定，因韩俊德老人被侵权致死的事发生在监狱里，此监狱（唐山冀东监狱）就是赔偿义务机关。

韩俊德的继承人及其他有抚养关系的亲属可作为法定的赔偿请求人，向监狱索赔。

他表示，除此之外，韩俊德的亲属还可依据案件具体进展情况，向赔偿义务机关的上级机关（司法局）申请复议，或向当地法院的人民赔偿委员会依法寻求法律救济。

最后，彭永峰律师说，因为工作上的便利，他在大陆见多了中共人员对民众人身、财产、信仰等各种权利的侵害与践踏，尤其是对法轮功学员，中共当局打着法律的幌子对他们进行惨绝人寰的迫害。◇

## ■ 被剥夺基本权利

韩俊德被送进唐山冀东监狱非法关押后，因拒绝“转化”（强迫放弃真善忍信仰），被剥夺了通信、通话、会见亲人的权利。

韩俊德在狱中不能炼功，严重贫血导致一只眼睛失明、生活不能自理，只能坐轮椅，面临生命危险。他年迈的老伴得知丈夫的情况后，四处奔波营救丈夫，要求给他办理保外就医，但最终被保定市竞秀区司法局找理由拒绝，直至韩俊德离世。

韩俊德曾是黑道上的混子，修炼法轮功后身心巨变，戒掉了所有的不良恶习，使单位领导、同事们对法轮功的美好神奇大为赞叹。

1999年中共迫害法轮功后，因韩俊德不放弃对真善忍的信仰，被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视，为躲避迫害曾被迫流离失所，有家不能回。

此次被冤判8年半被以“破坏法律实施”定罪，曾上诉，但保定中级法院作为二审法院罔顾法律，维持冤判。一审、二审法院都没能指出韩俊德破坏了哪条法律实施，破坏到什么程度。

# 美宗教自由报告 吁制裁更多中共官员

美国国际宗教自由委员会 4 月 25 日发布 2022 年度报告。报告说，中共的宗教自由状况继续恶化，呼吁美国政府对参与宗教迫害的中共官员和实体机构扩大制裁。

美国国际宗教自由委员会是一个跨党派的联邦政府机构，主要负责监察和评估世界各国宗教自由状况，并向美国政府提出建议。

## ■ 继续关注法轮功被迫害

报告说，尽管中国承认佛教、天主教和道教等，但是中共要求宗教信仰团体支持中共的统治，改变他们的教义以符合中共的意识形态和政策。

与中共发生冲突的已登记和未登记的宗教团体和个人都面临骚扰、拘留、逮捕、监禁和其它虐待。法轮功等宗教信仰者在中国“特别容易受到迫害”。

报告表示，法轮功学员去年继续遭到中共的严重迫害，“法轮功明慧网 2021 年报导，

当局骚扰、并逮捕了上千名法轮功学员，892 人被判刑入狱。至少 101 人因（中共）政府迫害而死亡。”

目前，美宗教自由委员会的宗教自由或宗教信仰受迫害者名单上，646 位中国人在列，其中包括 208 位法轮功学员。

## ■ 建议美国对中共扩大制裁

委员会建议，继续、扩大实施针对严重侵犯宗教自由的中共统战部、国家宗教事务局和公安部的官员，进行财务和签证制裁。2021 年，数位中共官员因侵犯宗教自由，被美国政府公开制裁。比如，“2021 年 5 月，美国国务院宣布对参与迫害法轮功学员的中共官员余辉实施签证制裁。”◇

## 警示 天津市滨海监狱多名警察非正常死亡

【明慧网】天津市滨海监狱在对法轮功学员长达近 23 年的迫害中，手段残忍，灭绝人性。监狱里恐怖的环境气氛，不仅让在押人员度日如年，也令里面的狱警精神压抑惶恐，已陆续传出有多名青壮年狱警上吊、急症不治等非正常死亡。由于监狱方下死命令不许外传走漏消息，死亡人员具体情况尚不清楚。

天津法轮功学员周向阳曾揭露，在天津滨海监狱十监区，2020 年他遭警察电棍电、辣椒水喷眼睛等折磨，还遭警察操控、怂恿犯人进行的种种变态的惨无人道的迫害：掐乳头至流水、掐生殖器、用手抠肛门、拔眼毛、掐指甲盖、挤肋骨胸骨、撬牙、灌尿等。

善恶有报，如影随形。据当地一家三甲医院的医护透露，接触过来自滨海监狱狱警突发不治而亡的病患，都是青壮年。在严厉的保密命令下，这种事成为医务人员心照不宣的秘密。

近两年疫情期间监狱封闭管理，狱警也被关在监狱里长时间不让回家，情绪精神状态就出了问题。有在暖气管上吊死的，也有得急病死的，或其他意外死亡的。造成内部人员恐慌，还要保密。一位滨海监狱警察曾经眼里透着恐惧，向他人讲述自己长期在这种环境中工作造成的精神状态：让人抑郁，无明发狂。独处时害怕。半夜睡觉常惊醒，赶紧坐起来，莫名压抑，让人很不舒服。◇

# 不同的选择 不同的结局

我在某市一家企业担任要职期间，目睹了两任中共市委书记的不同沉浮。对法轮大法的不同态度，注定了他们不同的命运与结局。

法轮大法又称法轮功，是佛家上乘修炼大法，因祛病健身、净化身心有奇效，迅速传遍海内外。但是，1999年7月20日，江泽民因担心学炼法轮功的人太多，危及他的权和利，动用全部国家机器，发动对法轮功的迫害。

## ■ A 书记保护法轮功学员升官了

A 在 2008 年任市委书记，当时该市迫害法轮功也很严重，但没听到过 A 书记对法轮功有什么言论。2010 年我由于讲法轮功真相被人举报。市公安局国保大队闯到我的住处绑架了我。我被关在铁笼子里，戴着脚镣、手铐。

第二天早晨公安局通知我工作的企业。老板联系上了市委 A 书记。上班没多久，总经理带人来公安局先见了我，公安局国保、“610”（江泽民成立的专门迫害法轮功的非法组织）头目等陪着。一进来他们就向总经理告了我一状，说我不配合、不签字、不认错。总经理了解我，也知道法轮功真相，没说什么，只对我说：“老板指示我到公安局参加局长例会，专门研究你的事，我马上就来了，企业各部门领导也都来了，企业暂时还离不开你，上下都惦记你。”我明白总经理的话外音：你别担心。

午餐时间刚过，总经理、“610”头目等人一大帮人进来了，边给我打开脚镣、手铐，边说着话。那个“610”头目直转圈儿，说：“就这么放了？怎么这么快就放了？昨晚抓的今天就放了？！”

回来后，总经理对我说：“是 A 书记表态了放人，要不他们准备把你送去劳教的。”我说“ A 书记及所有人的善言善行都会有福报的。”

A 任市委书记期间，各种不利于他的传闻



日甚一日。中纪委、省纪委明察暗访，多次来调查他。但基本没影响他的升迁，现在他已经官至副部级多年。

## ■ B 书记迫害法轮功学员落马了

B 书记接替了 A 书记的位置。B 书记长期在本地为官，“爪牙”遍地，该市对法轮功学员的迫害他负有不可逃脱的责任。

2019 年市公安局还要找我的麻烦，市公安局 C 副局长开会时亲自下令，说是“政治任务”。C 局长是 B 书记一手提拔起来的心腹之人，一心追随 B 书记保持着所谓“政治站位”，想在迫害法轮功问题上做点文章，捞点政绩。

老板很紧张，找了几个人，都说从 C 局长的态度看，找谁都没用，如果找 B 书记，别的事行，法轮功的事恐怕不行。让我处理好手头的事，躲躲，让公安局具体办案人给拖着点，实在不行，他找省公安厅领导说句话。这样，我把工作处理了一下，离开了该市。

2019 年 12 月新闻报道了 B 书记被双规的消息，后又被判无期徒刑。表面上看，是他由于贪腐等问题落马，实质上是由于积极迫害法轮功遭了恶报。C 局长每天惊魂落魄，后被调到一个闲置部门。我又回到某市，一切照旧！

B 书记落马后，不明真相的市民为他鸣冤，说他太倒霉了，A 书记比他腐败多了，不但没事还升官了！世人哪里知道，A 书记在大是大非面前，保护了善良，也算积了大福分。B 书记是非不辨，盲目追随中共迫害法轮功好人造了大业，下场纯属必然。◇